

2012年6月27日

各位

会社名 株式会社 りそなホールディングス
代表者名 取締役兼代表執行役社長 檜垣 誠司
(コード：8308 東証・大証 各一部)

(訂正)「2012年3月期決算説明資料」の一部訂正について

2012年5月11日に公表いたしました「2012年3月期決算説明資料」について、一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

IV. 決算参考資料（傘下銀行財務諸表）IV-2 ページ

株式会社りそな銀行の連結損益計算書中、当連結会計年度の「法人税等合計」

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2010年4月1日 至 2011年3月31日)	当連結会計年度 (自 2011年4月1日 至 2012年3月31日)
(中略)		
税金等調整前当期純利益	161,401	188,075
法人税、住民税及び事業税	△ 9,808	△ 5,173
法人税等調整額	60,687	△ 2,492
法人税等合計	50,878	<u>△ 7,655</u>
少数株主損益調整前当期純利益	110,523	195,741
少数株主利益	3,352	3,996
当期純利益	107,171	191,744

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2010年4月1日 至 2011年3月31日)	当連結会計年度 (自 2011年4月1日 至 2012年3月31日)
(中略)		
税金等調整前当期純利益	161,401	188,075
法人税、住民税及び事業税	△ 9,808	△ 5,173
法人税等調整額	60,687	△ 2,492
法人税等合計	50,878	<u>△ 7,655</u>
少数株主損益調整前当期純利益	110,523	195,741
少数株主利益	3,352	3,996
当期純利益	107,171	191,744

以上